

МОЙ МУДРЫЙ НАСТАВНИК – АЛЕКСЕЕВА НИНА ПЕТРОВНА

*Иванова Любовь Александровна,
учитель начальных классов МБОУ «СШ №2»
г. Сычёвки Смоленской области*

*Учитель — не профессия, а звание,
Отсутствуют в котором рубежи.
Учитель — не работа, а призвание,
Учитель — это сущность всей души.*

Алейникова Ольга

Я окончила Смоленский педагогический институт более 30 лет назад, и судьба даровала мне возможность трудиться в замечательном педагогическом коллективе родной школы.

Когда я ступила на порог школы в качестве учителя, у меня как у молодого специалиста возникало много вопросов: заполнение документации, составление планов занятий, работа с родителями, проблемы с поведением учеников.

Но мне несказанно повезло с коллегой – учителем начальных классов **Алексеевой Ниной Петровной**. Она работала в соседнем кабинете и всегда была готова прийти на помощь. Ни раз я бывала на уроках Нины Петровны, и всегда меня поражало мастерство учителя. Уроки никогда не похожи один на другой, высокий методический уровень, современные методы и приёмы обучения, талант педагога, индивидуальный подход к ученику – это высшая степень мастерства.

И сейчас Нина Петровна, как и много лет назад, с удовольствием делится своим опытом с коллегами, активно участвуя в методических объединениях, давая открытые уроки и мастер-классы для учителей школы и района. Коллеги высоко оценивают мастерство учителя и приобретают новые интересные приемы обучения для своей педагогической копилки.

Учитель ведет целенаправленную воспитательную работу как классный руководитель. В своей воспитательной работе акцентирует внимание обучающихся на вечных ценностях: человек, Отечество, семья, труд, знание, культура, патриотизм. Нина Петровна убеждена, что успеха в воспитательной работе можно добиться лишь при условии предъявления к детям единых



Алексеева Нина Петровна

педагогических требований со стороны педагога и родителей. Поэтому она уделяет большое внимание работе с родителями. Многие совместные мероприятия стали традиционными и любимыми: конкурсы «Мама, папа, я – спортивная семья», «Мама, папа, я – читающая семья», «Мама, папа, я – дружная семья». Главное педагогическое кредо моего наставника: «Дать радость каждому ученику, радость познания мира».

Нина Петровна – это человек добрый и отзывчивый, с большим открытым сердцем. В трудные минуты её поддержка много значила для меня, подбадривала и придавала сил, вселяла в меня веру в лучшее. Нина Петровна всегда верила в меня и стала для меня не только наставником, но и другом.

О таком педагоге, как Нина Петровна, говорят: «учитель от Бога», потому что очевидны ее безграничная любовь к детям и своей профессии, доброжелательность, чуткость и внимательность, умение верно оценить педагогическую ситуацию и быстро находить оптимальный вариант ее разрешения. У нее очень хорошо развита интуиция, позволяющая тонко чувствовать изменения в личности ребенка и выбирать необходимые способы педагогической поддержки для коррекции этих перемен.

Прошло много лет, а у Нины Петровны всегда горят «искорки в глазах» и много свежих идей. Она постоянно участвует в различных муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах. Одно удовольствие присутствовать на её занятиях. Восхищение вызывает её стиль подачи материала, отличающийся актуальностью, прозрачностью и доступностью. В каждом из воспитанников она видит интересного, талантливого и

достойного человека. К каждому она относится уважительно и вкладывает в них не только знания, но и всю душу!

Её выпускники поступают в престижные ВУЗы страны. Среди ее выпускников есть люди, которые добились высоких результатов и стали успешными в жизни.

Мой наставник – учитель с многолетним опытом работы, любящая мама и бабушка. Активный здоровый образ жизни, который ведёт Нина Петровна, стал примером для подражания. Не только внуки, но и ученики встают вместе с учителем на лыжи, катаются на велосипеде, увлекаются скандинавской ходьбой.

В 2005 году Нина Петровна была отмечена грамотой «Женщина года». В 2018 году была награждена Министерством спорта Российской Федерации Золотым значком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Нина Петровна отдала нашей любимой школе 36 лет, одной из первых учителей начальных классов в Сычевском районе получила высшую квалификационную категорию, является Почетным работником общего образования Российской Федерации, имеет много ведомственных грамот и благодарностей.

Я благодарю Нину Петровну за её высокий профессионализм и высокие человеческие качества, которые помогли мне раскрыть в себе талант педагога.